
  

 

GOVERNO DO ESTADO DE SÃO PAULO  

CASA CIVIL 
 

 
 São Paulo,            de outubro de 2014 
 
 
 
CC-ATL nº 425/2014 
 
 
Senhor 1º Secretário 
 
 
 
 Tendo em vista o disposto no artigo 20, inciso XVI, 
da Constituição do Estado, venho transmitir a essa ilustre Assembleia, por in-
termédio de Vossa Excelência, manifestação a respeito da matéria relativa ao 
Requerimento de Informação nº 223/2014, da Deputada Vanessa Damo. 
 
 Reitero a Vossa Excelência os protestos de minha alta 
consideração. 
 
 
 
 
 

  Saulo de Castro Abreu Filho 
 SECRETÁRIO - CHEFE DA CASA CIVIL 

 
 
 
 
 
 
 
 
A Sua Excelência o Senhor Deputado Enio Tatto, 1º Secretário da Egrégia 
Mesa da Assembleia Legislativa do Estado. 
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São Paulo, 23 de outubro de 2014. 
 
 
 
Ofício G. S. № 5.485/2014 
Proc. SIALE/SES № 189/2014 
 
 
 
Senhora Procuradora,    

 
 
 
Confirmo o recebimento da Mensagem Eletrônica (Processo ATL № 

223/2014) que encaminhou, para manifestação desta Secretaria de Estado da Saúde, o 
Requerimento de Informação № 223/2014, de autoria da Deputada Vanessa Damo, para 
que preste as seguintes informações com relação ao andamento das obras do Hospital 
Regional do município de Registro: 

 
1- Qual o prazo para início de funcionamento? 
 
2- Qual o valor total da obra? 
 
3- Trata-se de uma parceria público-privada? Se positivo, qual a porcentagem de 

participação pública e de participação privada? 
 
4- Houve investimento do Governo Federal? 

 
Sobre o assunto após consultar a Coordenadoria de Regiões de 

Saúde (CRS), o órgão responsável desta Pasta, com base nas informações prestadas pela 
Diretoria Técnica do Departamento Regional de Saúde (DRS XVII) de Registro, cumpre 
esclarecer o que segue quanto as questões formuladas: 

 
1. O prazo para início de funcionamento é de 24 meses. 
 
2. O valor total da obra é de R$ 54.600.000,00 (cinquenta e quatro milhões e seiscentos 

mil reais). 
 

3. Não foi constituída parceria público privada para o empreendimento e a licitação da 
obra de construção do Hospital Regional de Registro através das Concorrências nº 
10/2014 que homologada e adjudicada o objeto da concorrência à CDG Construtora 
Eireli. O início da obra ocorreu em julho de 2014. 
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4. Não houve investimento do Governo Federal.  

 
A obra é investimento do Banco Interamericano de Desenvolvimento (BID) para 
melhorias e ampliação da infraestrutura, construção e reforma de equipamentos como: 
Unidades Básicas de Saúde; Centros de Atenção Psicossocial; Hospitais; Centrais de 
Regulação, dentre outros e investimento em modelos de gestão e governança regional, 
considerando a capacidade instalada e perfis socioeconômicos e epidemiológicos de 
cada região priorizada pelo Projeto. 

 
 
Na oportunidade, renovo protestos de estima e consideração. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

(assinado no original) 
DAVID EVERSON UIP 

Secretário de Estado da Saúde 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
À  
Excelentíssima Senhora 
Dra. ANADIL ABUJABRA AMORIM 
DD. Procuradora do Estado Assessora Respondendo pelo Expediente da ATL. 
 
 
 
JNS 
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